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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |* peleHun
2 1 | * ucropum
3 1 | * pomawHem
4 1 | * yemnuoHaTe
5 1 |* konneram
6 1 |* Gonblwe
7 1 | * 6onenbLUnKoB
8 1 | * vrpax
9 1 |* cdytGonmcToB
10 1 | * ycnewHee
11 1 |* cBopHoi
12 1 |* yyacTHUKOM
13 1 | * nyywmx
14 1 |* urpokos
15 1 |* repoem
Skupaj| 15
3agaHue 2.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * MocTapaiTech
2 1 |* Hocute
3 1 | * Uaberaiite
4 1 |* moiite
5 1 | * npoBeTpuBanTe
6 1 |* EwbTe
7 1 | * HaunHaiiTe
8 1 |* ucnonbayiiTte
9 1 * Begute
10 1 | * nuTaitTecb
1 1 | *® 3aHUmaliTechb
12 1 |* nente
Skupaj| 12

Skupno Stevilo toc€k izpitne pole 1 OR: 19 + 27 = 46
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B) Poznavanje in raba jezika
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Skupno Stevilo to€k izpitne pole 1 VR: 19 + 27 = 46




IZPITNA POLA 2

Slu$no razumevanje

Yactb A

M202-291-1-4

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 *E
2 1 *E
3 1 * XK
4 1 *r
5 1 *B
6 1 *A
7 1 *Bb
8 1 *n
Skupaj| 8
VR
Yactb A
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *A
2 1 *b
3 1 *A
4 1 *Bb
5 1 *B
6 1 *A
7 1 *Bb
8 1 *A
Skupaj 8
OR in VR
YacTtb b
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | * (MoaT) (AnekcaHap) Brok.
2 1 |* B aBrycre.
3 1 |enaod:
* Kaxxgoe neTo.
* Kaxabiii roq.
4 1 * Nama cepaua.
5 1 ¢ 1910.
6 1 * 2001.
7 1 ena od:

¢ [lokymeHTarnbHbI.

¢ [lokyMeHTanbHO-NCTOPUHECKUIA.

Skupaj| 7

Skupno Stevilo to€k izpitne pole 2 OR: 8 + 7 =15
Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 VR: 8 + 7 =15
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Transkripciji

Yactb A
Kak Hanucampb EI3 Ha 100 6annos.

XKypHanucmka: Kak npoxodus aKk3ameH?

KangupaTtka: A odeHb BonHoBanacb. Ho BonHeHWe ToXe CnopHbIN BONPOC, NOTOMY YTO MEHSsI
roToBMMM K 9TOMY. YTO KacaeTcsl BOT 3HaHUN, 9 HE BONIHOBaNach, MOTOMY YTO MHE Janu Hy>XHble
3HaHWS, MHE BCE OOBSACHWMM, KaK HYy)KHO AenaTb. A 4TO KacaeTcs BOT NPOCTO YeroBeYeckoro
dakTopa, 1 KOHEYHO BOJTHOBaNach, O4EHb.

XKypHanucmka: [Joneo HyxHo eomosumbcsi K E37?

Kangounpgatka: A rotoBunack Kk nutepartype 3a rog, T.e. 1 y3Hana... A pewwuna ansa cebs, uto a 6yay
cAasaTb nuTepaTypy B npownom mae. M 5 nowna k penetutopy, Yepenosa CeetnaHa HukonaesHa, u
yuutens, koHeyHo, Onbra bopucoeHa, ManuHa JleoHngoBHA, MEHS rOTOBUNK yxke B LKone. Hy n
Aoma, ectectBeHHo. CounmHeHus nucana bonbline, 4Tobsbl... Hy, aHannsoposana, nponssegeHus
aHanusupoBarna, n anoc, u nNupuky. Pasbupana TectoBble BONPOCHI. Yunna, 3ay4mBana TePMUHbI
pasnuuHble Tam, runepbona, HBEpCUsi, Hy Takoe, YTO KacaeTca MMEHHO TecTa.

XKypHanucmka: 3a 00uH 200 peasnibHO Nod2omosumbscs K EM9?

Kanampatka: [la, peanbHo. TOMbKO €CNi OTHOCUTCS K 3TOMY BOMPOCY O4YeHb cepbésHo. U
[OeNCTBUTENBHO, He ... MOXHO ckasaTb, He «3abuBaTb» Ha y4éby, a yunTbCs, cnywaTtb, YTo Tebe
roeopAT yuntens. CtapatbCs, UATU K CBOEN Lienu, U Torga BCé Nony4uTcs.

XKypHanucmka: Kak Hado eomosumsbcs kK EF9?

KangupaTtka: A He mory... A He Mory ckasaTb TO, YTO 51 cuaena BCcé BpeMsi AOMa, He Bugenach ¢
Opy3bsMU. HeT, Mbl KOHEYHO, BbIXOAWIM Ha MPOTyJKy. A cTapanacbh TOXe noyaile, HO He Hagosro.
YTtob6bl NpOCTO He 3aTyMaHMBaTb paccyaok. M BcE paBHO, y4€De HY)XHO yaensaTb OCHOBHOE BpeMs,
4yTObbI 4OOUTLCA pe3ynbLTAToB.

XypHanucmka: Hy ckonbko yacog?

KangupaTtka: Hy s, gonyctvim, npMxoamna co LWKorbl K TpEM. B yeTbipe s cagmnack 3a y4éby, noenana
JomaHuo paboty. Nocne aToro g wna Kk peneTutopam, Npuxoauna, goaensisana AoMaLlHIo0
paboTy u yaensina spems nutepartype. W ato... YTo kacaetca nutepatypbl UMEHHO, Aa, 9 yaensana,
ecnv He bpaTb peneTUTOPOB, TO Yaca HaBepHO ABa, rae-HMbyab, Yepes OeHb.

XKypHanucmka: Kak nyqwe 3arnomuHams Mamepuan?

KangmpaTka: A npocTo yuuna, 1 s Yutana MHoro. S cHavana BCE npounTana, s NoToM YyXe, Korga
nMcana CouMMHEHUs, S MOBTOPSNa 3TO BCE.

XKypHanucmka: Ecmb eecéribie MOMeHMbI, cesi3aHHble ¢ E[O?

KangupaTtka: Y meHs — He Obino. MoTtomy 4to A ...

XXypHanucmka: He seceno?
Kananpatka: EI'Q — HeT. 3TO BONHUTENBHO.

XypHanucmka: Cosem 6ydywum 8bIryCKHUKaM.

KangmpaTka: A mory nocoBeToBaTb, BO-NEPBLIX, BEpUTL B cebs1, cTapaTbes, yuntbes. Hy, To ecTb,
cnywartb yuyntenemn, To, 4To Tebe roBopsiT, BOCNPUHMMATL 3TO CEPLE3HO, MOTOMY YTO OT 3TOrO, TaK
unu uHade, ot EM3 Bce paBHO B KakOW-TO CTENeHU 3aBUCUT Hale Byayulee. A fganblue, ganblue,
KOHEYHO, Mbl caMu. Hy Bce paBHO B NepByl0 o4epedb, KOHEYHO, CnacMbo JOPOrM yumuTensaMm.
naBHOe, 4YTOGLI... rMaBHoe, YTOOLI ... Kak? MaBHOe — cnywaTb MX 1 rMaBHOE — BEPUTL B ce0s,
WOTW K CBOEWN Lenu.

(https://www.youtube.com/watch?v=xyTLNbQYW_o)


https://www.youtube.com/watch?v=xyTLNbQYW_o
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Yactb B
Llaxmamoeo.

XypHanucmka: «Yeon pas Heriodeneky om Mockebi». Tak AnekcaHOp briok nucan o ce0ém obumMom
LLlaxmamoso. Exe200H0 8 nepeoe 80CKpeceHbe agaycma 8 OeHb NaMsimu 8eJIUKO20 PyCCKO20 noama
ctola nipuesxatom rnoamu, dessimersu Kyibmypbl, Jumepamypbl U POCcmo MOKIOHHUKU meopyecmea
noasuu AnekcaHopa AnekcaHOposuyda. Ha nobumot nosnsiHe brioka 38yyam cmpoyku u3 e2o
rpou3sedeHuUs1 U POMaHCbl Ha €20 Cmuxu.

[Mysblka: «Y3Hato Tebsl, XK13Hb, MPUHMMALD U NPUBETCTBYIO 3BOHOM LUMTa!»]

XKypHanucmka: Cawy brioka erniepebie npusessniu 8 UMeHUe 8 wecmumecsidyHoM go3pacme. C mex
rop oH npoeodurst 8 ycadbbe Kaxxdoe riemo. LLlaxmamogo cmarno dyxoeHoU poduHoU nosma. 30ecb OH
Harnucar ceou fiyquiue cmuxu u ecmpemus damy cepoua, Jllnboss MeHOeneesy.

HOupektop Mmy3esi: CnpaBa OT Hac pacnonoxeH ycabefHbln Napk, KOTOPbIN NaBHO NEPEXoauT B fec.
BHu3y — npya, nobumsii Briokom.

XypHanucmka: Kpome numepamypHbix mpydos 30ecb AnekcaHOp briok 3aHumaricsi noecedHe8HbIMU
Oenamu u ynpaensn 6onbwum xossticmeom. B 1910-om oH nepecmpour 2nagHblli OOM, rosly4eHHbIU
um 8 Hacriedecmeo om omuya. Bekope nocrnie cmepmu noama 6 1921-om 20dy dom caopen. Y nuwib 8
2000-om ycalebHnbil komrinekc 6blir NoaHOCMbI0 8occmaHosrieH. B agaycme 2001-20 npupodHbIt
Mmy3el-3anogedHUK AnekcaHOpa brioka npuHsm ceoux nepeabix nocemumerned.

OupekTop My3esi: TO OrpoMHOe cyacTbe, BOT CO3faBaTb My3el TakuM, KaknuM, Kak MHe KaXKeTcsl, OH
Obl NOHPaBUIICS BOCCO3aHHbIN, BO3POXAEHHN, 1 camoMy Anekcanapy brnoky. MoTomy 4to s
ybexxageHa, 4To ecnu Obl eMy 3TO HE HpPaBWUIOCb, BO3poxaeHuto LLlaxmaTaoBo He cyxaeHo 6bino Gbl
ObITb.

XKypHanucmka: OzpomMHbili 8kriad 8 803pox0eHuUe ycadbba eHecria 6eccMeHHbIU pyKogooumersib
my3esi-3anosedHuUka CeemnaHa MucoyHuk. OHa npoHUKIack MEoPYECMEOM 103ma ewe 8 WKOJIbHbIE
200k1, y4ack 6 niuyee Ne 1 umeHu AnekcaHOpa brioka. Yxe mozada ornpedenusia c8ol rymk Mo XU3HU.
U eecHol 1985 200a npuwna Ha pabomy 6 mysel mobumozao nosma. HedasHo CeemnaHa
MuxatinosHa cmana naypeamom Bcepocculickol npemuu xpaHumesnu Hacnedus 8 HoMuHauyuu
«CosudaHuey.

Oupektop My3est: MNMocKonbKy, Tak CHOXMIOCh, YTO MOSI KM3Hb CBSI3aHa CO LUKOSIbHOWM CKaMbM CBSI3aHO
¢ CONHEYHOropckMM panoHoOM — 34ecb st poaunach, 34eCh XU MOV NPeakn — ANst MeHsi 3TO
Npu3HaHW TOro, YTO BCE HALLM Takue, U MOU B TOM YMCHE BCE 3a4yMKU, MPOEKTLI, BUOAEHUSA My3es,
BMAEHMS ycaabbbl — MOMNy4nnu BeICOKYHO OLEHKY U Byaem gepxaTtb Aanblue!

XKypHanucmka: Yxe ckopo 8 ycadbbe Lllaxmamogo Ha4yHymcs CbEMKU OOKyMeHmMasibHO20 husibMa.
BOmo HosebIl npoekm, komopkil 8o3enasum CeemraHa MucoyHuk. [JJoKymeHmanbHo-ucmopu4eckasi
KuHoneHma pacckaxxem o mecme AnekcaHopa bnoka [uumpuu NeaHosuye MeHdeneese u e2o
ycadbbe Bobrioeo.

tOnus OHpay, Bumanut Kucenees, AnekcaHdp Tumogpeee — «Hawe spems».

(https://www.youtube.com/watch?v=BdDr_0whPz4)


https://www.youtube.com/watch?v=BdDr_0whPz4
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IZPITNA POLA 3
OR LY VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen popolnoma ustreza nalogi, upo$tevane so vse

4 zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto¢nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen vec¢inoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpu$§€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajsi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporocilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj iztocnic,
1 izpusca ve€ zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporoc¢ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 e . ; )
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 tocki.

Besedisce in slog

3 Besedisce je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 Besedisce je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napac¢no rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 Besedisce je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 Besedisce je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovnicnih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je

1 sestavek na nekaterih mestih tezko razumiljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napaéno rabljenih

0 jezikovnih struktur nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

5 Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna stalis¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepri¢ljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povr$no. Kandidat informacije, misli
3 in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
2 kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali§¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

0 Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

4

1

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to¢k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve¢ kot 3 tocke.

Zgradba

4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni Clenjen.

2-3

Besedisce

A IS Gl Merila

BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

Besedisce je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

5
4
3 BesedisCe je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2
1

Besedisce je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.

Besedisce je tako skromno, pomanjkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najve¢ 3 togke.

0

Jezikovna pravilnost

A IS Gl Merila

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejsih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve slovnicnih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.
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OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kazejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar manj
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporogilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slab$e pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, stali¢a le opise in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje oCitnega, ne kaze pa
samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka Se razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80—110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 tocke.

Zgradba

4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno

2-3 - ; . A ;
smiselne povezave/prisotna so ob¢asna ponavljanja in preskakovanja.

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.

0 Sestavek ni ¢lenjen.

Besedisce

Besedisce v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

Besedisce je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

5
4
3 BesediSCe je primerno, vendar veckrat napaéno rabljeno.
2
1

BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.

Besedisce je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma

0 .
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje vec slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30



